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Instrucoes

1. Este é um teste de escolha mauiltipla.

2. Nas pagina seguintes hé vinte alineas distribuidas por
cinco perguntas. Cada alinea contém uma afirmacao
que pode ser verdadeira ou falsa.

3. Na folha de rosto deve assinalar com V as afirmagoes
verdadeiras e com F as afirmacoes falsas, podendo
sempre em cada alinea optar por nao responder.

4. As respostas certas téem pontuacao positiva e as res-
postas erradas tem pontuacao negativa. As alineas
sem resposta tem pontuacao nula.

5. No fim do teste deve entregar ao docente apenas
a folha de rosto devidamente identificada e com as
respostas assinaladas.
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Pergunta 1

Seja V' C C? o conjunto descrito pelas equacoes cartesianas
rT—y+z = 2
r+y—2z =0

a) V é um plano-1 de C3.
Cotagcao: V=+1.0, F=—-1.0

b) V é um hiperplano de C?.
Cotacao: V= —1.0, F=+41.0

1 0
c)V=|-1|+L i
0 i
Cotagio: V =+1.0, F = —1.0
[ 1 0
d)V=|-1+i|+L 21
i 21

Cotagio: V = +1.0, F= —1.0

Pergunta 2
1 -1 11
| i Q12
SejaAd=1a g 0
2% —1 0 2

a) det A =1— 3i.
Cotacao: V= —1.0, F = +1.0

b) det A = 0.
Cotacao: V= —1.0, F =+41.0
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c) det A =3 — 12i.
Cotacao: V=41.0, F=—1.0

d) det A = 3 — 6.
Cotagcao: V=—-1.0,F =410

Pergunta 3

2 3
Seja A = 0 —4
1

NG S
H

a) det A = —T7.
Cotacao: V= —1.0, F=+41.0

b)Aglz{g _i]

Cotacao: V=41.0, F = —1.0

C) (COf A)23 = 3.
Cotagao: V=+1.0, F=—-1.0

d) (A )z = —17.
Cotacao: V=41.0, F =—1.0

Pergunta 4
Seja T : R? — R? a funcdo definida por
T(x,y,z) =(—z+2z,x+y+2).

a) A matriz de T' em relagao s bases canénicas de R? e R? ¢
-1 0 2
11 1]"°

Cotacao: V =+1.0, F = —0.5
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b) A matriz de T em relagao as bases candnicas de R? e R? ¢
013
111"
Cotagao: V= —0.5, F = +1.0

¢) A matriz de T em relagao as bases candnicas de R? e R? ¢

-1 1
01
2 1

Cotacao: V= —1.5, F =+41.0
d) T nao é uma transformagao linear.
Cotagcao: V=—1.5, F =+1.0
Pergunta 5

Seja T' : Py — Py a transformacao linear cuja matriz em relagao
a base canodnica do espaco de polinémios Ps é

1 1 2
1 —-11
1 10

e sejam dados os seguintes polinémios:

p(z) = 14z +2a?
pe(x) = 1+

ps(z) = 1
a) A matriz de T em relacao a base ordenada (py, pa, p3) €
2 21
-1 =2 0
3 20

Cotagcao: V=+1.0, F=—-1.0
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b) A matriz de T' em relagao a base ordenada (ps, pa, p1) é

0o 2 3
0 -2 —1
1 2 2

Cotagcao: V=+1.0, F=—-1.0

c) T(x +22%) =5+ x + 22
Cotacao: V=41.0, F=—1.0

d) T(x+22%) =3+ 2+ 22
Cotagcao: V=—-1.0, F =+41.0



